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n У виші відбулося засідання ректорату, під час якого виступив рек-

тор Микола Фролов. Головну увагу він приділив введенню воєнного

стану в деяких областях України, в тому числі в Запорізькій, а також

– особливостям роботи вишу в цей період. Микола Олександрович

наголосив, що цей крок був викликаний російської агресією проти

кораблів ВМС України в Керченській протоці. Завдання воєнного

стану – мобілізувати всі наявні ресурси держави на відсіч можливо-

го нападу Російської Федерації. Ректор ЗНУ закликав усіх чітко

дотримуватися поточних вимог воєнного стану і, ні в якому разі, не

панікувати. 

n В ЕПК відбувся День відкритих дверей, який відвідали понад 85

абітурієнтів. Варто звернути увагу, що тут розпочав роботу Освітньо-

кар’єрний центр коледжу. З абітурієнтами працювали експерти з

професійного визначення у різних галузях. Після виступу кожного з

них у молоді була можливість пройти комп’ютерне тестування для

визначення своїх професійних якостей. Наприкінці заходу за уча-

стю проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександра Гури та директора ЕПК Олени Грибанової відбулося

нагородження переможців конкурсу «Завітай! Обирай! Вигравай!».

Переможці виграли сертифікати на 25%, 50%, 75% та 100% знижку

на оплату підготовчих курсів 2019 року.

n Керівники 25 закладів середньої освіти познайомилися з робо-

тою Регіонального освітньо-наукового інноваційного комплексу

ЗНУ. За словами координатора роботи центру Вікторії Ковпак, він

має стати платформою обміну ідеями, досвідом, практиками дирек-

торів, вчителів закладів середньої освіти та ректоратом, науково-

педагогічними працівниками ЗНУ. Із метою попередньої презента-

ції перспектив роботи та отримання інформаційних запитів від

директорів закладів середньої освіти представництво РОНІКу відві-

дало 25 закладів середньої освіти, зокрема: Запорізькі гімназії

№№ 28, 31, 71, 93, 25, 27, 11, Запорізькі ЗОШ №№ 37, 58, 69, 78,

ЗНВК № 41, 109, 101, 5, Запорізьку спеціалізовану школу І-ІІІ

ступенів № 100, 72, Запорізький колегіум «Елінт», ЗНВК «Вибір»,

ЗНВК «Освіта», ЗОШ “Основа”, Запорізький академічний ліцей, За-

порізький приватний навчально-виховний комплекс «Реал», За-

порізьку загальноосвітня школа № 2 ім. Лесі Українки.

n Адміністрація та співробітники вишу дбають про те, аби допомог-

ти студентам старших курсів і випускникам у пошуку першого місця

роботи, налагодити плідну співпрацю з роботодавцями тощо. Тож на

стартовій сторінці сайту ЗНУ в інформаційному блоці «Корисна

інформація» активізувалася робота рубрик «Працевлаштування»,

«Студенту» та їх розгалужень, як-от «Робота», «Роботодавцю». Тут всі

охочі можуть отримати необхідну інформацію про діяльність Служби

працевлаштування, яка входить до складу відділу доуніверситетсь-

кої підготовки, профорієнтації та працевлаштування вишу. Крім

того, тут же існує онлайн-можливість розмістити своє резюме, озна-

йомитися з корисними порадами щодо того, як підготуватись до

співбесіди, вивчити поточну актуальну інформацію з теми.

n У ЗНУ відбувся масштабний, уже традиційний, День донора. У

рамках проекту виш долучився до загальнонаціональної акції «Здай

кров! Врятуй життя!». За словами начальника відділу виховної робо-

ти Світлани Кодратенко, усього в акції взяли участь більше 50 сту-

дентів та співробітників ЗНУ. Найактивнішими донорами виявились

представники біологічного, економічного факультетів та факультету

фізвиховання. Зібрану кров буде передано до Обласного центру

крові для лікування мешканців нашого міста.

n VI Всеукраїнський фестиваль філософії, який проводиться щоріч-

но на ФСУ та популяризує філософський світогляд серед школярів і

студентів країни, зібрав 13 команд із різних навчальних закладів

міста й області. Цьогорічною темою заходу стала «Філософія Сходу:

проблеми миру та толерантності». Від імені ректорату вишу до при-

сутніх звернувся проректор з науково-педагогічної роботи Юрій

Каганов. Він привітав гостей і висловив глибоку вдячність ФСУ та

особисто декану – Максиму Лепському за втілення в життя цього

важливого проекту. Усі учасники фестивалю після запеклих змагань

отримали грамоти, сувеніри та солодкі подарунки. 

n На журфаці ЗНУ триває низка вебінарів спільно з Департаментом

журналістики та масової комунікації університету штату Юта (США).

У рамках проекту освітяни обговорюють теми журналістської етики

та об’єктивності в мас-медійній діяльності. Вони порівнюють журна-

лістські стандарти в американській та українській журналістиці,

шукають спільне й відмінне. До речі, ці заходи є частиною грантово-

го проекту «Медіаграмотні та розумні: кооперація молоді України і

США», який підтримується Посольством США в Україні і триватиме

до травня 2019 року. Програма розрахована на 8 вебінарів. 

НОВИНИ

Представники економфаку побували з візитом у французькому виші міста Ангулем
Делегація економічного факультету

відвідала м. Ангулем (Франція) у рамках

підписаного в березні 2018 року договору

про співробітництво між закладами вищої

освіти України і Франції, а саме із навчаль-

ним комплексом Сан Март-Шавань. Згідно

з його положеннями восени цього року

французькі викладачі й студенти вже відві-

дували економічний факультет. Тож тепер

відбувся зустрічний візит партнерів.

Програма перебування була надзвичай-

но насиченою. Кожного дня українські та

французькі колеги брали участь у різнома-

нітних заходах. Зокрема, доцент кафедри

фінансів, банківської справи та страхуван-

ня Тетяна Батракова проводила презента-

ції на теми економіки України та ролі

Запорізького краю в ній. Французькі викла-

дачі та студенти розповіли про свій регіон,

його соціально-економічну структуру. Пред-

ставникам ЗНУ було дуже цікаво відвідати

й заняття партнерів, перейняти досвід ко-

лег у викладанні економічних дисциплін.

Чимало заходів проходило й на підпри-

ємствах, де власники розповідали про ор-

ганізаційні особливості ведення бізнесу,

умови діяльності, державну підтримку ма-

лого та середнього бізнесу, орієнтованого

здебільшого на експортування продукції.

Йдеться і про Letuffe: вони складаються з

трьох магазинів і фабрики з виготовлення

шоколаду. А також про підприємства

виробництва домашнього взуття Rondi-

naud. Безумовно невід’ємним складником

економіки регіону Шарант є сільське госпо-

дарство, зокрема виноградарство. Україн-

ській делегації надали можливість дізнати-

ся про характеристики як вирощування

винограду, так і його переробки. У місті

Коньяк для них провели екскурсію в конь-

ячному домі Отард. Через те, що спеціалі-

зація регіону тісно пов’язана з океаном,

французькі колеги надали делегації ЗНУ

можливість подивитись, чим живе економі-

ка острова Олерон, що знаходиться в

Атлантичному океані.

У підсумку організатори підкреслили, що

валовий регіональний продукт напов-

нюється не тільки за рахунок сільського

господарства: значну частку в ньому зай-

має сектор послуг. Представники ЗНУ були

вражені тим, що Ангулем є світовою столи-

цею коміксів, про що свідчать як міжнарод-

ні фестивалі, що проходять тут щороку, так і

великі міжнародні школи мистецтв, які зби-

рають на навчання студентів із усього світу.

Тож на гостей чекали й відвідини музею

історії коміксів, де вони дізналися про цю

індустрію зсередини.

Візит був дуже насичений враженнями

та швидко закінчився. Обидві сторони спо-

діваються на подальшу співпрацю між

навчальними закладами та факультетами в

наступному вже 2019 році.

ЗНУ у складі освітянської делегації був представлений у штаб-квартирі НАТО
У рамках програми інформаційного співробітництва між

Україно та НАТО відбувся ознайомлювальний візит представників

українських вишів до штаб-квартири НАТО та до військового голов-

нокомандування ОВС НАТО в Європі (SHAPE). На заході Запорі-

зький національний університет під час цієї поїздки представляв

проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук.

Візит відбувся на запрошення Центру інформації та документа-

ції НАТО, що діяв від імені Управління громадської дипломатії НАТО

в Україні. Програма поїздки включала в себе зустрічі з керівними

представниками НАТО, проведення брифінгів та обговорення акту-

альних питань, пов’язаних із діяльність Альянсу на сьогодні та в

майбутньому. Також йшлося на заходах про подальше співробіт-

ництво між Україною та НАТО.

Серед іншого, учасники заходу побували у штаб-квартирі НАТО

(Брюссель, Бельгія). Крім того, представники українських вишів

завітали до військового головнокомандування НАТО в м. Монс

(Бельгія). Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, розпо-

відаючи про перебування разом із іншими українськими освітяна-

ми в штаб-квартирі НАТО, наголосив, що участь у таких заходах –

велика честь для Запорізького національного університету та

визнання на міжнародному рівні його заслуг як провідного закла-

ду вищої освіти Півдня України. Геннадій Миколайович підкреслив,

що подібні проекти не лише сприяють зміцненню й розвитку імі-

джу ЗНУ, але й відкривають перед його представниками вагомі

перспективи для подальшого розширення напрямків міжнародної

діяльності.

ВІТАЄМО
n Молодь ЗНУ отримала чимало нагород

на всіх рівнях з нагоди відзначення у дру-

гій половині листопада Міжнародного дня

студентів. В урочистій обстановці ректор

Микола Фролов, проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук і проректор з

науково-педагогічної роботи Юрій Каганов

щиро привітали студактивістів і вручили їм

подарунки. А сама церемонія нагороджен-

ня номінантів щорічного обласного кон-

курсу «Студент року» відбулася в обласно-

му центрі молоді. Тут переможців оголошу-

вав, зокрема й ректор Микола Фролов.

Номінантом обласного конкурсу «Студент

року 2018», а саме: «Студент – волонтер

року», стала Тетяна Погоскіна, третьокурс-

ниця факультету СПП. Крім того, представ-

лені до нагородження

були студент 1 курсу

магістратури Едуард

Бойко та третьокурс-

ник ЗНУ Євгеній Тере-

щенко. Своєю чер-

гою, міська влада на-

городила до свята студентку ЕПК Луїзу

Горбань та голову студради ЗНУ Марію

Пересипко.

n Нещодавно в Києві пройшов Міжна-

родний фестиваль-конкурс мистецтв «Kiev

Art Fest». На заході зібралися представни-

ки з України, Білорусі й

Китаю. Учасники пред-

ставили близько 200

хореографічних, вока-

льних та циркових но-

мерів. Талановиті мо-

лодь ЗНУ здобула такі призові місця у номі-

нації «Естрадний вокал»: Анастасія Нар-

кевич, студентка ФІФ стала лауреатом ІІ

ступеня у IV віковій

категорії, Демченко Ін-

на, студентка СПП

стала лауреатом ІІ сту-

пеня – V вікова катего-

рія, Хапрова Дар’я, ек-

ономічний факультет,

також здобула Диплом

ІІ ступеня у V віковій

категорії.

n Нещодавно у Кри-

вому Розі свято сміху

вдруге об'єднало на

сцені студентів: у ІІ Фестивалі гумору «Без

кордонів» змагалися 8 команд Покров-

ського району. Серед них була й команда

економістів заочної форми навчання

«Лайфхак» від Криворізького факультету

ЗНУ. Вони брали участь у заході під керів-

ництвом декана Катерини Потопи та

заступника декана з профорієнтаційної та

виховної роботи Ірини Дашко. У результаті

отримали почесну бронзу змагань й серти-

фікат на 6 тис грн.



На зустрічі чимало ліній обговорення зійшлися

до теми ролі митця в сьогоденні. Крім того, учас-

ники згадали й про відзначення річниці Майдану:

у чому ж його алхімія для Жадана? На думку

митця, слід пам’ятати все, що було, про ті речі, які

тоді, 5 років тому, для нас були вкрай важливими.

Крім того, з теми інформаційного представлення

України у світі, Сергій Жадан відзначив: “На пре-

великий жаль, ось уже 5 рік у нас тривають над-

звичайно серйозні, драматичні події й про це

багато хто у світі  не знає. Або ж знає доволі

викривлено чи через певні суб’єктивні речі. Тож

там будуть скоріше подавати, що в Україні до

влади прийшли фашисти, аніж те, що суспільство

постійно трансформується й рухається в Європу. І

постійно це є на кожному кроці та в кожній краї-

ні. Як же бути? Не боятися говорити, озвучувати

свою позицію, переконання, бачення світу”.

Студенти під час зустрічі також цікавилися

питанням про шляхи популяризації українсько-

мовної літератури, фільмів, законодавчого вве-

дення певних квот на українськомовний продукт.

Також на заході звучали й питання про соціальну

галузь. Зокрема, про продовження реалізації

таких проектів, як «Мандрівники зі Сходу» від

фонду Сергія Жадана. У ньому з 2014 року волон-

терять його активісти. Спершу вони допомагали

нашій армії, а потім переключилися на роботу в

культурній та освітній галузях. Зрозуміло, що при-

сутніх цікавило й питання про те, що зараз відбу-

вається у творчому житті письменника. Сергій

Жадан розповів, що завершує гастролі з «Лінією

Маннергейма» й у дорозі дописує лібрето: в

Харкові будуть робити оперу про Василя

Вишиваного. У цій історії присутнє й Запоріжжя. 

У контексті виходу в прокат фільму «Дике поле»

за книгою «Ворошиловград» Сергія Жадана, при-

сутні на зустрічі цікавилися про екранізації за

книгами «Інтернат» чи «Депеш Мод».

Цікаву ремарку запропонувала під час зустрічі

начальник міжуніверситетського шекспірівського

центру науково-дослідної частини ЗНУ, професор

Наталія Торкут: «Коли ви торкнулися ролі поета в

сучасному світі, то пролунала така думка: чому

ми накладаємо на поета цю функцію – бути

Мойсеєм? Тільки тому, що ми постколоніальна

нація? Але ж ми ще й постгеноцидна нація. І в цих

умовах хтось має активізувати ось ті наші приспа-

ні культурні коди. І якщо це не зробить поет, то

вони або залишаться у своєму сплячому стані,

або місце поета будуть займати політтехнологи,

яким ми сьогодні не віримо. Тому роль митця чи

не одна з надзвичайно важливих сьогодні для

України. Наприклад, допомагає розібратися в

тому, що робиться тут, на Сході України, Ваш текст

«Тамплієри». Він про: достукатися, розбудити й

поставити питання – до себе, в першу чергу».

Прикінцеве питання зустрічі пролунало від сту-

дентів, які розмірковували, що в них дуже багато

друзів скептично ставляться до української книги

й музики. «Скепсис є у тих, хто українську книгу не

читає, – відзначив Сергій Жадан. – Ця зверхність,

снобізм, апломб у тих, хто й кіно українське не

дивиться й музику українську не слухає. Радьте їм

український якісний продукт у цих галузях”.

Звісно, що не обійшлося на заході без талано-

витих декламувань промовистих уривків і знако-

вих цитат. Наприкінці зустрічі охочі взяли участь в

автограф-сесії та фотографуванні на згадку.

Марія Канцелярист
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Номер підписаний до друку 30.11.2018

n 3 грудня – професора кафедри історії України Галину Федорівну Турченко;
n 5 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи математичного факультету, старшого викладача кафедри
комп’ютерних наук Геннадія Анатолійовича Циммермана;
n 7 грудня – завідувача кафедри соціології, професора Володимира Олексійовича Скворця;
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

ЮВІЛЕЙ
Цей рік видався щедрим на знаменні дати для доцента кафедри романської філо-

логії і перекладу Євгенії Стуліної. Шановна іменинниця не лише днями відсвяткува-

ла свій ювілей: 35 років тому вона здобула диплом викладача французької і німець-

кої мов на базі тоді ще Запорізького державного педагогічного інституту. І вже

понад тридцять років триває її викладацька та наукова діяльність на кафедрі й у

колективі, які стали для неї рідними.

Підготовка сучасних фахівців – серед пріоритетів ученої

Одразу після закінчення педінституту

Євгенія Володимирівна встигла здобути

викладацький досвід в одній із середніх

шкіл Херсонщини. Але вже через рік

розпочала працювати викладачем на

кафедрі французької мови у ЗДУ. За

роки своєї діяльності на кафедрі вона

пройшла шлях від викладача й асистен-

та до доцента.

Молодий фахівець кілька років підви-

щувала свою кваліфікацію, працюючи

стажером-дослідником на кафедрі лек-

сикології і стилістики французької мови

держуніверситету іноземних мов

ім. Моріса Тореза, тут пройшла й

навчання в аспірантурі. У 1993 року

захистила кандидатську дисертацію: їй

було присвоєно науковий ступінь канди-

дата філологічних наук, а вже у 2001 р. –

вчене звання доцента. 

Після повернення до Запоріжжя

Євгенія Володимирівна працює на

факультеті іноземної філології, підготу-

вавши не одне покоління кваліфікова-

них викладачів французької мови та

перекладу. Свого часу вона обіймала

посаду заступника декана з навчальної

роботи, й по сьогодні опікується науко-

вою роботою студентів та аспірантів. 

До кола наукових інтересів Євгенії

Стуліної входять словотворчі процеси у

романських мовах, національно-куль-

турна специфіка семантики лексики

французької мови. На факультеті вона

також проводить семінари для виклада-

чів шкіл, займається підготовкою учнів

до участі у МАН.

Досвідчений педагог, висококваліфі-

кований викладач, ерудований мово-

знавець Євгенія Стуліна за роки свого

фахового становлення двічі пройшла

стажування в університетах Франції, що

знаходяться у містах Руан та Ле Ман. 

Її особистим нововведенням в освіт-

ній процес є проведення засідань круг-

лих столів як фор-

ми контролю знань

студентів, що зас-

тосовується в су-

часній європей-

ській дидактиці з

метою розвитку

спонтанного непід-

готовленого усного

мовлення студен-

тів. Під час прак-

тичних та семінарських занять вона

широко використовує сучасні підходи до

вивчення іноземної мови, які стимулю-

ють активне мислення, сприяють фор-

муванню мовних навичок у молодих

фахівців.

Вітаючи у день ювілею шановну іме-

нинницю,  колектив вишу бажає, аби на

життєвому шляху її супроводжували

успіх і перемоги, підтримка колег і рід-

них, вдячність студентів і радість від

нових досягнень!

На ФІФ відбулися урочистості з нагоди проведення Року французької мови в Україні

Під час заходу присутніх привітали

декан факультету Галина Морошкіна,

завідувач кафедри романської філо-

логії та перекладу Ірина Шаргай і вик-

ладач-волонтер, носій французької

мови Жан-Люк Ісслє. Своєю чергою,

студенти вразили глядачів ліричними

та запальними піснями французькою

та хореографічними композиціями.

Присутнім продемонстрували відео-

запис, присвячений самопрезентації

першокурсників французькою мо-

вою. А ще на глядачів чекала франко-

мовна вікторина, відповідаючи на

запитання якої вони змогли проде-

монструвати мовні компетентності,

знання історії, культури, літератури

Франції. До речі, уже зараз на факуль-

теті розпочав свою діяльність розмов-

ний франкофонний клуб. Також усі

охочі можуть взяти участь у конкурсі

поетичних перекладів, результати

якого будуть згодом оприлюднені, а

переможців нагородять під час науко-

во-практичної конференції «Різдвяні

читання», яку вже кілька років поспіль

у грудні проводять на ФІФ. 

У планах викладачів і студентів – до

новорічних свят інсценізувати й

французьку казку, провести кілька

цікавих профорієнтаційних заходів,

залучивши до участі в них активних

абітурієнтів. 

Крім того, вони створили власну

франкомовну сторінку на Фейсбук, де

будуть оприлюднювати розклад захо-

дів, звіти про їх проведення тощо. На

ФІФ також приєднуватимуть цю сто-

рінку до загальноукраїнського інфор-

маційного сайту, присвяченого про-

веденню Року французької мови в

Україні (Francophonie en ukraine).

Таміла Тарасенко

У ЗНУ відомий письменник Сергій Жадан зустрівся зі студентами, викладачами вишу й представниками громадськості 
На початку свого візиту до Запорізького національного університету письменник Сергій Жадан заві-

тав на зустріч до декана факультету журналістики Віктора Костюка. Варто відзначити, що саме пред-

ставники факультету журналістики, а також прес-служби та рекламна агенція «PYROMIdA» (засновник

– студент магістратури факультету журналістики Володимир Шевченко) стали організаторами візиту

Сергія Жадана під час його відвідування Запоріжжя із всеукраїнським туром рок-гурту «Лінія

Маннергейма». Активно підтримали проект у ЗНУ й фахівці Наукової бібліотеки ЗНУ, зокрема заступ-

ник директора Оксана Агоян, – вони презентували усім охочим масштабну й розгалужену книжкову

виставку, присвячену творчості Сергія Жадана. Усього участь у зібранні взяли більше 200 прихильни-

ків творчості митця.

На факультеті іноземної філології Запорізького національного університету

відбулися урочистості з нагоди приєднання вишу до проведення Року фран-

цузької мови в Україні. Студенти ФІФ під керівництвом завідувача кафедри

германської філології та перекладу Ірини Шаргай і доцента цієї кафедри Інни

Тарасюк підготували франкомовну творчу програму, переконливо продемон-

струвавши не лише свої мовні компетентності, але й творчі здібності. Декан

факультету іноземної філології Галина Морошкіна високо оцінила цю освітню

ініціативу й закликала інших представників факультету приєднатися до захо-

дів із популяризації франкофонії.


